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e Clonsiliare — Lavori Pubblici ed Ur 

Verbale della riunione n. 17 

6, alle ore 12,50 si riunisce presso la stanza attigua all'A IO }&\: {5“ 0 xdl 

H Commissione Consihiare, Lavori Pubblici ed Urbanistica, del Comune di Ma: 
E b2 

fella riunione sono presenti: 

20 Pietro, ore 12,50; 

e Dario Sealetta Assente, al suo posto presente il consigliere Aleandro Gilanie ore 

a sussistenza del numero legale apre la seduta alle ore 12,50, 

ate ordine del Giorno: 

i) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente; 

2} "Segnalaziove di grosse buche pericolose nella Via Genova, nella Via 

o Carlo Collodi e nella Via Degli Archi alta nei pres i del mobilific 

talano™; 

3)Nuovo regolamento comunale per la progettazione, la gestione ed il 

,n impianti di telecomunicazione 

e della sedota precedenie. 

ericolose nell e del punto 2 ) "Se : buche ¢ 

sresst del raobilif Collodi e nella Via Degli Archi alta nei 



residente porta a conoscenza della commissione di avere ricevuto diverse segnalazioni su de 

insidie presenti nelle strade cittadine. 

ticolare sono state segnalate delle buche profonde nella Via Genova, nei pressi della Via 

hy aita nei pr i, nefla Via Lorenzo Carlo Collodi, quartiere Makara, ¢ nella Via degli A 

cllz sopraclevata ed il mobilificio ivi insisternte. 

buche risultano molto pericolose per tutii gli utenti della strada che si trovano a 

le, per connotazione strutturale e collocazione. 

i procedere alla loro immediata coperiura per evitare danni a terzi ¢ soprattutio cventuali 

Tente, la commissione da mandato al Presidente i inter] ire con assessore al ramo r Pente, la comnussione da mandato al Presidente di interloquire con l'assessore al ramo 

msabile del Servizio Girolamo Sala. 

1 Gl stessi preso atto della necessita di intervenire hanno preso impegno di dare immedistament 

disposizione di procedere alla sistemazione delle ste o al person 

Preso atto delle risposte fornite la commissione ritiene superflua | 

"g?.iz;:t'c Randazzo Giorgio esce dalla commissione alle ore 13, 35 e le funzioni di sc 

> dalla consigliera Brigida Mineo. 

A 1Y 

Alte ore 13,50 11 Presidente termina i lavori della Commissione e la commissione stessa 

toconvoca per Giovedi 29 Gennaio ore 11.45. & 


